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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна “Охорона праці в галузі” є вибірковою дисципліною зі 

спеціальності 091 Біологія та біохімія (ОПП Біохімія та лабораторна діагностика) для 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. Вивчення навчальної дисципліни 

дозволить сформувати у студентів цілісне та системне уявлення про основні складові і 

функціонування управління охороною праці та шляхів, методів та засобів забезпечення 

умов виробничого середовища і безпеки праці згідно з чинними законодавчими та іншими 

нормативно-правовими актами, з питань гігієни праці, виробничої санітарії, техніки 

безпеки та пожежної безпеки, реалізація яких на практиці сприятиме покращенню умов 

праці, підвищенню її продуктивності, запобіганню професійних захворювань, 

виробничого травматизму, аварій. 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів уявлення про стан та 

проблеми охорони праці у галузі біохімії. 
 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
 

МОДУЛЬ 1. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА НАВЧАННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ У ЗАКЛАДАХ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Тема 1 Основні законодавчі положення про охорону праці та техніку безпеки. 

Тема 2 Система управління охороною праці та організація охорони праці у вищих 
навчальних закладах. 

Тема 3 Навчання з питань охорони праці у закладах вищої освіти. 
 

МОДУЛЬ 2. ПИТАННЯ ВИРОБНИЧОЇ САНІТАРІЇ, ПРОФІЛАКТИКИ 

ТРАВМАТИЗМУ ТА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ У ГАЛУЗІ 

Тема 4 Фізіологія, гігієна праці та виробнича санітарія в навчальних та клінічних 
біохімічних лабораторіях. 

Тема 5 Проблеми профілактики виробничого травматизму в навчальних установах та 
біохімічних лабораторіях. 

Тема 6 Основні положення правил техніки безпеки при роботі у лабораторіях. 

Тема 7 Організація служби пожежної безпеки в учбових закладах та  лабораторіях. 
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ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Форми організації навчання: лекція, консультація. 
Методи навчання: словесні (розповідь, пояснення, лекція, дискусія), наочні 

(демонстрація, ілюстрація), робота у групах. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне опитування, проміжний та підсумковий тестовий 

контроль, оцінювання індивідуальних завдань. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 

шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets koho-natsionalnoho- 

universytetu.pdf 

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahi at- 2023plusdodatky-
31102023.pdf 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

http://www.dnop.kiev.ua.  

https://ohoronapraci.kiev.ua/journal 

http://www.ndiop.kiev.ua 
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